

ОТЗЫВ

научного руководителя о Юдахине Артеме Александровиче,
аспиранте кафедры истории журналистики и литературы факультета
журналистики Московского университета имени А.С. Грибоедова»

Работа А.А. Юдахина над кандидатской диссертацией (с октября 2021 – по н/в) осуществлялась при кафедре истории журналистики и литературы Московского университета имени А.С. Грибоедова. Аспирант пришел в аспирантуру со своей темой, которую на протяжении всего периода обучения разрабатывал скрупулезно и вдохновенно.

Тема квалификационной работы Артема Александровича, вне всякого сомнения, актуальна, поскольку затрагивает новый (антикатолический) аспект творчества Ф.М. Достоевского, изучение которого имеет большое значение для достоеведения и в целом для дальнейшей разработки философских аспектов литературы.

Как научный руководитель, должна отметить, что А.А. Юдахин представляет собой образцовый вариант аспиранта: план работы, намеченный на каждый аспирантский год, он не только выполнял, но и перевыполнял. В ходе аспирантского обучения, сбора и анализа материала и написания научно-квалификационной работы Артем Александрович показал себя увлеченным исследователем, обладающим блестящей эрудицией, прекрасными аналитическими способностями и умением обобщать результаты.

Особо хочется отметить высокую организованность и поразительную работоспособность диссертанта. Он сумел выбрать оптимальную стратегию и тактику работы, позволившую ему пройти курс аспирантского обучения и завершить диссертацию ранее намеченного срока.

Отдельно хочется отметить тот факт, что диссертационный проект аспиранта получил достойную апробацию: он выступил с докладами на 5 международных конференциях, опубликовал 8 статей, 1 из которых входят в международные БД (WoS и Scopus), 4 статьи - в издания перечня ВАК РФ.

А.А. Юдахин успешно сочетает научную работу с преподавательской деятельностью: с 2022 года по настоящее время он преподает курсы истории литературы, мировой художественной культуры, древних языков и культур на факультете журналистики и факультете лингвистики Московского

университета имени А.С. Грибоедова. Разработка и чтение данных курсов дало ему возможность не только апробировать результаты диссертационного исследования, но и внедрить их в преподавательскую практику.

Диссертация А.А. Юдахина «Антикатолическая проблематика в творчестве Ф.М. Достоевского: геополитическое, историософское и христологическое измерения» полностью завершена и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.1. Русская литература и литературы народов Российской Федерации.

19.02.2024

*Доктор филологических наук (10.01.01),
профессор, заведующий кафедрой истории
журналистики и литературы*

Московского университета

им. А.С. Грибоедова

Любовь Геннадьевна Кихней

111024, Москва, шоссе Энтузиастов, д. 21.

Тел. +7 (495) 673-74-19 e-mail: cra@adm.iile.ru

Подпись проф. Л.Г. Кихней удостоверяю:

Декан факультета журналистики

д. филол. н., профессор



Шуйская Ю.В.